
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров’я України 

від 05 липня 2024 року № 1163» 
 

1. Мета 

 Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про внесення 

змін до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 05 липня 2024 року 

№ 1163» (далі – проєкт наказу) розроблений з метою врахування наданих 

зауважень до проєкту нормативно-правового акта органом державної 

реєстрації. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акту 

Відповідно до абзацу одинадцятого пункту 13 Положення про державну 

реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої 

влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 

1992 року № 731, суб’єкт нормотворення повинен врахувати всі висловлені 

органом державної реєстрації  зауваження та протягом п’яти робочих днів з 

дати їх отримання подати для державної реєстрації відповідний нормативно-

правовий акт (без узгодження такого акта із заінтересованими органами) або 

подати органу державної реєстрації копію документа про скасування такого 

акта, що є підставою для скасування рішення про державну реєстрацію 

зареєстрованого нормативно-правового акта. 

Відповідно до зазначеного та висновку Міністерства юстиції України           

від 18 серпня 2024 року № 1084-10.1.1-24, розроблено проєкт наказу. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом наказу передбачається внесення змін до наказу Міністерства 

охорони здоров’я України від 05 липня 2024 року № 1163 «Про внесення змін 

до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 29 липня 2022 року   

1359», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 липня 2024 року за 

№ 1093/42438. 

 

4. Правові аспекти  

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів 

міністерств, інших органів виконавчої влади, затверджене постановою Кабінету 

Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту наказу не потребує додаткового фінансування з 

державного та/або місцевих бюджетів. 
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6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу не стосується питань соціально-трудової сфери, 

функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних 

громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, тому не 

потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій 

органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого 

самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх 

об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового 

уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських 

організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної 

мови. 

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та  

науково-технічної діяльності. 

Відповідно до пункту 13 Положення про державну реєстрацію 

нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року 

№ 731, проєкт акта не потребує погодження із суб’єктами нормотворення та/або 

і іншими заінтересованими сторонами. 

Проєкт наказу потребує здійснення державної реєстрації в Міністерстві 

юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України 

у сфері європейської інтгерації, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 

захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, 

створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт наказу не стосується питань інформатизації, електронного 

урядування, формування і використання національних електронних 

інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної 

демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку, тому не 

потребує проведення цифрової експертизи Міністерством цифрової 

трансформації України. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на розвиток регіонів, 

підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринкове 

середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян і держави; ринок праці, рівень зайнятості населення; екологію та 
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навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 

забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

 

 

Перший заступник Міністра                                                         Сергій ДУБРОВ 

 

 «____» _____________ 2024 р. 


